CRYPT OF DR.GORE

(NEWSLETTER)

Salut les brutes, pour ceux qui ne me connaissent pas encore, je tiens un webzine metal extrême ayant pour but de soutenir la scène underground. Je m’occupe également de la promo de groupes tels que Positiv Hate (black heavy), S.O.H (thrash old school), Gokstad (black metal) et Unholy War (black thrash). N’hesitez pas à me demander les news de ces groupes. J’ai fait cette newsletter dans le but d’agrandir le nombre de lecteurs et d’aider les groupes à se faire connaitre. Et permettre à ceux qui n’ont pas internet de pouvoir lire ces lignes également. Vous pouvez cependant visiter mon site internet et me contacter pour quoi que ce soit. Réponse assurée !
Bonne lecture.

Dr.Gore

http://dr.gore.free.fr
OUTCAST (Thrash-Death) a fini de composer son 1er album longue durée "First Call / Last Warning". Il sera composé de 10 nouveaux titres et sera enregistré en août 2004. A noté que le groupe recherche toujours un guitariste soliste. 
Le nouvel album de LEX TALIONIS : « The Supreme Aggression » (5 bombes dans Metallian) est sorti, en digipack (superbe, d’ailleurs !), sur Deadsun Records. Vous pouvez vous le procurer dans les points de vente habituels (FNAC / ADIPOCERE), ou sinon, envoyez un chèque de 12 euros (port compris) à : Pierre-Marie Reverdy – 3 parc de Ramonville – 31520 RAMONVILLE-SAINT-AGNE - FRANCE.
HERESY (death metal de Valenciennes) a fini d’enregistrer son premier album « Abhorrent Virgin Infest » et cherche actuellement un label.
ABSURDITY : DECLINE OF HUMAN CONDITION (par Dr.Gore)
DEMO 2004
	

	Absurdity est un jeune groupe Strasbourgeois et sort ici sa première démo enregistré fin 2003 dans leur local de répétition. Ils s'en sortent avec un son bein correct et semblent motivés vu la qualité de leur musique et la présentation du CD. Raisonnant plutot dans le style thrash / death, ce groupe joue une musique assez personelle et on y ressent des passages hardcore (attention, n'ayez pas peur, çà n'a rien à voir avec du hardcore ordinaire) qui donnent une certaine touche d'agressivité très appréciable. Par contre, le son de la batterie n'est pas très mis en valeur puisqu'il est confondu à diverses percussions. Le groupe essai d'exprimer dans ses textes le mal être de chacun dans le monde actuel ainsi que la régression engendrée par la société de consommation et çà se voit rien qu'à regarder la pochette qui représente une sorte de décharge à ordures. Une intro suivi de 3 titres bien accrocheurs dans une démo, un groupe qui devrait faire parler d'eux dans l'hexagone. En tout cas... Joli logo !


AGRESSOR : THE MERCILESS ONSLAUGHT (par Dr.Gore)
DEMO RECORDING 1986 – 1989
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	Comme tous les groupes, Agressor a démarré tout petit, ne rougissez pas quand vous voyez que le son de votre démo n'est pas génial. Ou si votre style ne donne pas assez selon vous, la plupart des groupes évoluent et en voici la preuve. Deadsun Records a sorti pour le plaisir de nos oreilles les 3 premières démos (86 - 87 - 89) de ce groupe qui est devenu culte à mes yeux. À l'origine, le groupe avait de fortes influences thrash, et les cris aigus que l'on connait à l'heure actuelle du groupe n'étaient autre qu'une voix heavy. Le son était loin d'être top, et encore, ce CD a été remastérisé, on peut donc s'imaginer un bref aperçu de ce que çà donnerait sans. Leur Death/Thrash se révéllait cependant bien efficace, tous les riffs de guitare/basse sont tous autant accrocheurs les uns que les autres. Du bon vieux Death à l'ancienne comme on l'a toujours aimé, bien que ce groupe a évolué, ils ont su rester old school. Une remarque aussi, comme tous les petits groupes, on a le droit à des petites intros délires , on ne voit plus maintenant ce groupe faire des renvois au début de leurs titres :D ! On a droit également à un Ghostrack qui sont des cris des membres du groupe (un peu classique pour les petits groupes..). On peut remercier Deadsun Records d'avoir pensé à sortir de CD pour ce groupe, c'est que du bon, çà fait plaisir, et çà rappelle également que tous les grands de la scène ont un jour été petits.


ANCETRES : VOTRE SANG EST MA VICTOIRE (par Neireficul)
AUTOPROD
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	Ce groupe né en 1998 a déjà sorti une démo en 2002 intitulée "Dieu... Dévastateur". Mais c'est là qu'en 2004, ils sortent leur second CD : "Votre Sang Est Ma Victoire". Leur conviction se ressent très bien dans ce MCD surtout en s'aidant des textes et en français de surcroit ! Je tiens à dire que l'intro est très bien choisie, un pur chef d'oeuvre de même pour les titres suivants, et certains d'entre nous se laisseront bercer par les textes chantés par le VICOMPTE DE NEURASTHENIE qui a une voix bien prenante et bien compréhensible. D'ailleur, vous pourez aussi à son encontre vous procurer son magazine qui parle des groupes des environs (somme, picardie, l'aisne, paris) et des concerts à venir. Bonne ambiance au clavier, un tripe sombre, malsain, et les guitares bien cherchées avec un son bien black, une rythmique très accrocheuse et la batterie bien carré surtout, n'oublions pas que le Vicompte tiens la basse aussi dans ce groupe. Un album à écouter qui eveille les bonnes traditions. Hâtez vous ! Procurez le vous ! Osmose Garantie


BLOODY SIGN : VANA VIGALA LOITS (par Dr.Gore)
AUTOPROD
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	Bloody Sign, encore un groupe Français qui fait des ravages. Après avoir sorti 3 démos, ce quatuor formé en 95 se prépare à nous sortir son premier album qui s'intitulera "Vana Vigala Loits" enregistré en Estonie, mixé au "LB Lab" (par Stephane Buriez), et mastérisé à "L'autre studio" (par JP Bouquet), cet album verra le jour d'ici Septembre 2004 sur IBEX MOON RECORDS (label du leader d'Incantation). Rien à dire niveau son, çà va bien le faire, le professionalisme est là ! Cet album risque de bien cartonner, les fans de metal extrême vont adorer ! On a ici un mélange entre du death metal plutot old school et du black metal, tout ceci apporte une ambiance malsaine, accrocheuse et rentre-dedans. Leur musique est directe et donne envie de bouger, çà c'est sûr ! Tous les titres sans exception, aussi bien les uns que les autres, carré avec de bons solos rajoutant des mélodies bien correctes à écouter. La 4ème plage sert d'intro au 5ème morceau intitulé "Vana Vigala Loits", cette intro n'a rien à voir avec la musique du groupe, ce sont des femmes qui chantent bizarrement (je ne pourrais pas dire dans quelle langue). Sur ce CD figure également une reprise de PESTILENCE (Parracide), et un titre live enregistré à La Laiterie de Strasbourg avec un bon son. La pochette de l'album est très bien faite, là au moins on comprend ce qui est dessiné, les details sont très appréciables et nous donnent une idée de ce à quoi on peut s'attendre dans les textes. Slamez dans les bacs de vos disquaires à la sortie, ou passez commande, les points de vente seront nombreux et bien distribués.


DESTINITY : IN EXCELSIS DEMENTIA (par Neireficul)
ADIPOCERE RECORDS
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	Une tuerie ! Ah çà, je me permet de dire que leur style est FURIAtesque avec un soupçon de ENSLAVED. Rien d'étonnant ayant été enregistré par Mickael Vallesi (Furia). Ce groupe a une de ces patate, encore une découverte qui va en propulser plus d'un, d'entré le jeu du batteur fou n'arrete pas, excellent bien carré avec les grattes techniques rapides et un bon feeling. La basse bien lourde et bien présente, le chant bien death / black agressif puissant avec l'accompagnement du clavier qui ajoute sa mélodie symphonique et qui reste aussi très rapide et technique aussi en prenant des parties solos, cet album vous procurera de la rage et de la motivation. Ils ont un bon palmarès d'autant qu'ils ont ouvert plusieurs concerts comme ROTTING CHRIST, IMMOLATION, FURIA, ANCIENT, YOUR SHAPELESS BEAUTY et même des tournées avec ENTHRONED, SETH, et à prévoir avec BENIGHTED, RECUEIL MORBIDE... Bien brutal, rageur et adrénalisant à se procurer impérativement. Ces lyonnais vont faire un malheur !


GASTRICK BURST : DEMO D’ESTOMAC (par Dr.Gore)
DEAD CIRKUS RECORDS
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	Avec un nom comme çà, on pense déjà qu'on peut s'attendre à un grind tendances délirium (à la gronibard), on se confirme l'image en regardant la pochette (dessin représentant le groupe version cartoon). Or, en mettant le CD dans la chaine, on s'aperçoit qu'on a plutôt là affaire à du death metal. Plutôt personnel comme musique, du fait que les textes n'ont rien à voir avec les textes habituels. Le groupe se qualifiant de Death Guinguette, on a tout vu ici.. Des titres comme "mutinerie au bureau", "chien jaune" ou "L'attaque Du Yogur" sont très explicites. Du bon death avec des riffs lourds et accrocheurs tout en restant dans l'aspect délire. Sur ce CD, on a la première démo 6 titres sur laquelle on rajoute les 12 titres enregistrés au studio BUD RECORDS d'où la qualité du son. Si ces titres feraient office d'album pressé, le groupe devrait plutot bien s'en sortir.


HERESY : PSYCHOTIC CARNAGE (par Dr.Gore)
PROMO 2004
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	Ce CD promo a pour but de trouver un label et annoncer la sortie de leur futur album qui portera le nom de "ABHORRENT VIRGIN INFEST". Sa sortie est prévue courant 2004 et contiendra 9 titres. Il a été enregistré et mixé au studio 3x8 Records, rete le mastering (nous verrons par la suite si un label s'en charge..) Pour le moment, le son est bien niquel, ce promo présenté sous la forme d'un CD-R avec pochette Single, contient 2 titres "BLAST" et "BLOODY OPHIUCHUS" (ce dernier figure également sur la compil SKULL FUCKED PROD. 2 titres, celà semble tout de même un peu court pour un promo, mais le support et le son y sont, c'est la principal. HERESY groupe du Valenciennois évolue dans un style death metal plutot US (à l'époque du split CD avec Trepan Dead, çà sonnait Thrash Death). C'est le genre de groupe auquel on peut accrocher assez facilement à condition d'aimer le death. Leur musique est plus ou moins lourde selon les passages mais le jeu de batterie "allège" cette écoute, la basse est bien présente sur les bons passages ce qui donne envie de bouger, notamment quelques passages solos. Le chant reste également très appréciable et ceci donne l'impression d'une musique bien travaillée et bien carrée. Soutenez ce groupe, précipitez vous à la sortie de l'album, vous pouvez avoir confiance.. ;-)


NEHEMAH : REQUIEM TENEBRAE (par Neireficul)
OAKEN SHIELD
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	Ah ! Enfin ils sont revenus en forme et en force ! Nehemah collicités par de nombreux fans, et faisant parti des leaders de la scène black metal, çà y est ils l'ont fait. "Requiem Tenebre" est une grande progression de leur part, je n'ai certe pas de conseils à vous donner sur eux si vous êtes fan de ses précurseurs. Vous vous laisserez guider par les paroles de Corven et sa basse bien présente avec les guitares bien lourdes, sombres et évolutifs. Vous vous laisserez aussi prendre par l'ambiance du clavier qui y est ajouté. Ce groupe qui est une des priorités d'OAKEN SHIELD pour le printemps 2004 est sans doute le groupe qui va en marquer plus d'un. Bref, cet album est à posseder, et leurs songes, ainsi que des clés du Necromicron sont représentés dans les structures et les mélodies de cet opus ésothérique. Sur la pochette, y est représenté des réalisations très personnelles de Corven. L'esprit corbeau demeure toujours en lui.


S.O.H : LIVING CREATURE (par Dr.Gore)
BUNKER PROD
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	Nous venant de la région de Valenciennes dans le Nord de la France. SOH evolue dans le thrash old school. Ils n'ont qu'un mot à la bouche "thrash !". Ayant enregistrés une démo 4 titres (+ 1 bonus) avec l'aide du label Valenciennois "Bunker Prod", on obtient là un son très correct pour une première démo. Quelques coups de feu avant d'entamer leur premier titre "Living Creature" étant le plus rapide et le plus court de l'enregistrement. Une phrase nous vient direct à l'esprit "tiens, on dirait Slayer". Le jeu de batterie bien carré, la basse maitrisée, les gratteux ambiances thrashy, mais le chant méthode "nez bouché", en y rajoutant ses influences heavy qui se laissent fortement ressentir en attendant ses parties aigues. Comme à la fin du titre "Barbarian Fury" par exemple. La dernière plage est un remix du titre "Living Creature" par les membres de PORE (Dark/Indus) avec la voix au ralenti et un accompagnement électro, le tempo de la batterie diviser par 2, et on entend tout de même un peu de guitare mais bon, pas énormément, rien ne vaut l'original qui arrache tout !


SPECTRUMS OF OBLIVION (par Neireficul)
AUTOPROD
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	Bravo ! Bravo ! Bravo ! Ce groupe qui vient de l'ile de France va se faire de nombreux fans. Influences guerrière, épique, et animé par une profonde méprise contre l'endoctrinement, socio-religieux et 'rien qu'avec çà, je les adore !'. Du bon black comme il faut avec l batterie qui blast suivant les riffs de guitares à la fois soliste, rythmique et lyrique avec le clavier nous mettant dans l'univers combattif de l'aventure guerrière. La basse est bien présente, il suffit d'écouter attentivement. Mais avant tout, le chanteur : rien d'étonnant que se voix plaise à mon oreille. Eh oui, il s'agit du VICOMPTE DE NEURASTHENIE, décidément, il est partout. Je dis encore bravo, ils sont motivés, d'autant plus qu'ils ont joué avec "Ancient, Enthroned, Seth, Within Temptation, et Mayhem" dernièrement. c'est un groupe aussi avec une forte activité scénique. Donc interessé par tout proposition, surtout les concerts, ils vont épateront.
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Salut à toi, tout d'abord, peux-tu commencer par faire une présentation du groupe avec un bref historique ?
Salut Dr Gore ! NIRNAETH est un groupe de Black/Death constitué de Malaria à la basse, Yamaël à la batterie, Zigouille au chant et moi même, Mutill, à la guitare. C’est un line up très stable, il est idéal puisque nous sommes tous devenus de très bons amis, pour ceux qui ne l’étaient pas déjà avant… Le groupe a répété durant deux longues années avant de faire son si attendu premier concert, ce qui a permis aux morceaux d’acquérir leur maturité nécessaire, de consolider la cohésion du groupe et de proposer un set conséquent dès le départ. De plus chacun de nous est un vrai musicien, avec une technique certaine, mais surtout une âme, un feeling très particulier, offrant à NIRNAETH ce que j’appellerais une couleur particulière… 
Combien peut-on compter de titres dans votre répertoire à l'heure actuelle, et de quoi parlez vous dans vos textes ? 
Notre répertoire se constitue aujourd’hui de 12 titres, sans compter les reprises qu’il nous arrive de jouer. J’ai également quelques titres en réserve. Les paroles sont axées autour d’un concept, d’une histoire qui évolue… Chaque titre est lié aux autres. Il s’agit de mes fantasmes, mes expériences, mes douleurs, ma misanthropie. Le tout est figuré par un personnage qui tue, accompli un rituel, se donne la mort après quelques visitations puis cherche par la suite à détruire Dieu… 
Si tu devais comparer NIRNAETH à un groupe, tu dirais ? 
Je n’ai pas eu assez de retour de la part d’autres personnes pour pouvoir être en mesure de comparer NIRNAETH à un autre groupe. Il y a bien sûr des influences qui se ressentent mais elles sont si nombreuses et variées… 
Comment peut-on arriver à mélanger du Cannibal Corpse avec du Darkthrone ? ce sont des groupes totalement différents. 
En réalité je ne cherche pas à les mélanger ! Le fait est que je suis un fan de metal et que j’écoute aussi bien du King Diamond que du Maiden, en passant par du bon gros Death comme Cannibal Corpse pour ensuite me réjouir d’un album de Darkthrone ou d’un vieil Emperor… En tant que musicien lorsque je travaille je m’éclate sur tout ces groupes : cela se ressent sur mes compositions, je ne cherche pas volontairement à mélanger les styles. Je conçois chaque morceau comme une histoire. J’aime ressentir des sentiments complexes, qui évoluent, c’est ainsi que certains morceaux peuvent insuffler la brutalité, pour devenir plus mystiques… Ensuite chaque membre du groupe donne son interprétation, avec ses propres références, de chaque passage et c’est cela qui forge NIRNAETH. 


Donne nous ta définition de l'esprit black metal. Que représente le fait qu'un groupe se maquille pour jouer selon toi ? 
Le Black Metal est, avant d’être une forme musicale, un état d’esprit. Le Black Metal est notre vision de l’humanité et elle n’est pas élogieuse ! Ce que j’aime dans le Black Metal, c’est une atmosphère sombre, malsaine, oppressante. Jouer maquillé aide à instaurer visuellement cette atmosphère. 
Vous préparez la sortie d'une démo enregistrée au LB LAB, peux tu nous en dire quelques mots ? est ce que çà sortira sous la forme d'un CD-R ou d'un MCD pro ? 
La démo comportera 4 titres, à savoir « A Pentagram Of Flesh », « In Morte Vita », « Black Horde » et « Nothing But Ashes ». Nous allons l’auto produire de la façon la plus professionnelle possible. Elle a été enregistrée au LB Lab grâce aux talents de JP avec son propre matos et elle y a été mixée, dans le studio. 
Comment comptez vous assurer la promotion de cet enregistrement ? 
Le but pour nous est avant tout le démarchage de label, même si des exemplaires seront disponibles à la vente, notamment sur www.nirnaeth.com . 
En voyant votre concertographie sur votre site, vous avez un certain rapport avec Excruciate 666, parles nous un peux de ce groupe, et pourquoi jouez vous toujours avec eux ? 
Il se trouve que notre premier concert, organisé par Whispering Wolves, s’est déroulé en leur compagnie et que depuis les seuls à nous proposer quelque chose furent les Excru… 
Pourquoi NIRNAETH ? Que signifie ce nom pour vous ? 
Le nom du groupe est tiré du Silmarillion de Tolkien. Le mot entier est Nirnaeth Arnoediad, ce qui signifie « les larmes innombrables ». C’est le nom d’une bataille dévastatrice. Le caractère mélancolique du mot et sa signification guerrière correspondent à merveille à notre style. 
Que penses tu de la scène black du nord de la France ? et de la scène Death ? Ne trouves tu pas qu'il y a des plus en plus de groupes de black dans le coin ? 
Je ne connais pas très bien la scène metal du nord, sinon des groupes emblèmatiques bien sûr comme Loudblast, Agressor… Il nous tarde de jouer avec un maximum de groupes afin de rencontrer d’autres vaillants guerriers de la musique extrême ! 
Que penses tu de la scène Française en général ? 
La scène française regorge de bons groupes. Par exemple, dans le style Black Metal, il y a Hegemon, Nehëmah, Temple Of Baal, etc. Je crois que le temps qu’elle comprenne elle même qu’elle est aussi bonne que les autres scènes mondiales est arrivé est qu’elle va le leur prouver ! Faire de la musique n’a rien à voir avec la nationalité que je sache ! 
Donnes nous ton avis sur les moyens mis en place durant ces dernières années pour assurer la promotion des groupes ?
La scène a besoin de vous ! Ceux qui en profitent, grand bien leur fasse, on s’en branle. Heureusement qu’il existe des gens qui se bougent le cul, comme Whispering Wolves (http://www.20six.fr/whisperingwolves) , La Part d’ombre (http://lapartdombre.free.fr/) et notre cher Dr Gore ! 
Est ce que le groupe a des projets à venir à part sortir la démo et faire sa promo ? 
Notre but est de faire un max de concerts avec un max de groupes. Et je crois que notre chanteur rajouterait : « pour boire un max de bières » ! 
Merci d'avoir pris le temps de répondre à cette interview, je te laisse l'achever... 
Merci à toi et de ton intérêt pour NIRNAETH. Supportez notre scène, venez aux concerts, achetez des cd, buvez de la bière et STAY FUCKING METAL ! 
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Salut à toi, peux tu commencer par raconter l'histoire de UNHOLY WAR ? 
Hail à toi ! Unholy War est un groupe que j’ai formé dans ma tête en juin 2003, au moment ou je me suis mis à composer des morceaux suite à mon départ de LORD. Après 4 très bonnes années passées avec eux, je devais partir en Allemagne, rejoindre ma copine. Nous avons enregistré « Hell’s fuckin’ Metal », dernier album de LORD, sorti chez Weird Truth Production, un label japonais, et quelques mois après, en mars 2003 environ, je partais. J’ai commencé à enregistrer quelques riffs pour moi, en me disant que ça me servirait peut-être un jour. Une fois le déménagement fait et les premières semaines passées, je me suis mis à la recherche d’un groupe. Comme je n’en ai pas trouvé, j’ai alors ressorti mes riffs début juin 2003, et j’en ai fait des morceaux ! J’en ai composé 6, plus une intro, enregistré tout ça chez moi, envoyé le cd à Armageddon, le batteur de LORD, qui à refait la programmation de la batterie et le mixage final … et « Annihilation of Mankind » était dispo en Septembre 2003. Depuis, un morceau de cette démo est sorti sur une compile « Funeral Blast Vol.12 » en Avril 2004, et je viens d’achever le split Cd avec Zarach' Baal' Tharagh, dispo depuis quelques jours. Je commence doucement à travailler à la troisième démo, et j’essaye de trouver du monde pour former un vrai groupe avec Unholy War. 
Vu la différence de style, est ce que tu avais les mêmes influences que ton ancien groupe, LORD ? 
Différence ? As tu écouté « Hell’s fuckin’ Metal » ? Comparé avec le premier album de LORD, ou la promo que l’on a sorti en 2000 … effectivement … s’était l’époque avec synthé … mais maintenant, c’est du bon black avec des influences thrash qui rendre dedans ! Du coup, les deux groupes se rejoignent un peu. Quand aux influences, ont à peut près les même. Ma culture métal n’est pas aussi développé que celle de Charon et Hoggsogoth qui ont commencé à en écouter bien avant moi, mais j’ai beaucoup appris et découvert beaucoup de groupes grâces à eux deux, et à Armageddon : le black, old school ou récent, le thrash, le heavy, les vieux groupes de metal français … et un peu de punk, enfin, surtout Exploited qui dans leur derniers albums ressemblaient plus à du metal qu’à du punk ! Nos influences sont tintées avant toutes choses de bon metal, de vrai metal ! 
As tu toujours eu l'idée que tu voulais faire un projet solo, ou c'est venu soudainement après ton arrivée en Allemagne ? 
C’est venu soudainement, réponse 2 ! Comme je le disais plus haut, j’ai cherché un groupe ici, mais les Allemands sont un peu particuliers, et il n’est pas toujours facile de s’intégrer. En plus quand je suis arrivé en Allemagne, je ne parlais que deux mots, et encore, prononcés à la française. Maintenant ça va mieux, j’ai des amis metalleux, mais ils tournent plus autour du heavy ! Moi mon truc c’est Unholy War et rien d’autres. Donc, on est potes, on fait des soirées ensemble, on va à certains concerts ensemble, mais on ne peut pas faire de musique ensemble. Je me suis donc rendu rapidement compte que je devais m’y mettre tout seul si je voulais arriver à faire quelque chose. 
Comment se passe ta quête aux zicos ? As tu fait des essais ? 
Elle avance … maintenant avec le nom du groupe, j’ai quelques contacts de Black Metalleux, et j’espère pouvoir bientôt avoir un début de groupe. Je n’ai pas fait d’essai, je ne peut pas me permettre ce luxe. L’important n’est pas que le musicien soit super technique et maîtrise sont instrument sur le bout des doigts. Je ne suis pas moi même un excellent guitariste, et Unholy War n’est pas non plus Emperor ou Death au niveau technique. Je préfère avoir quelqu’un qui sache jouer bien sûr, mais surtout qui ne soit pas prise de tête et qui soit dans le black ! Les répètes sont là pour améliorer sa technique … mais un connard qui joue de NU Metal … c’est pas pour moi ! 
Est ce que les bassistes et batteurs sont aussi rare qu'en France dans ton coin ? As tu un mot à dire là dessus ? 
il semble en effet que ce soit des espèces rares ! ! Lord à la chance d’avoir les deux, plus Hoggsogoth qui à abandonné le clavier pour se mettre à la guitare et qui à progressé d’une manière impressionnante. Pour Unholy War, c’est autre chose. J’ai deux guitaristes en contact, dont un qui connaît un bassiste, mais pas de batteur ! Je continue à chercher ! ! ! ! Je ne sais pas trop pourquoi il est difficile de trouver un batteur. Un bassiste c’est plus simple, mais un batteur … surtout dans le black. Si vous êtes jeunes, que vous avez envie de faire de la musique et que vous hésitez … n’hésitez plus … le metal à besoin de vous … achetez une batterie ! C’est malheureusement un instrument qui coûte cher, et pour en jouer, il vaut mieux avoir un endroit ou on est sûr de ne pas gêner les voisins. Je pense que c’est aussi pour ça qu’il y a si peu de batteurs. 
Comment a été perçu ta première démo "Annihilation Of Mankind" ? Comment t'y es tu pris pour la promo ? 
Plutôt bien à ma grande surprise. J’ai fait ça avant tout pour moi, et je ne pensais pas que cela susciterait de si bonnes réactions chez certaines personnes. Je n’ai rien à cacher et tout ce qui se trouve sur le site, est tout ce qui est dit sur Unholy War. Les chroniques ne sont pas très nombreuses, mais à leur lecture, je suis plutôt fier du résultat. Question promo … pas grand chose en fait. Je n’ai malheureusement pas beaucoup de contact, alors je rame encore pour me faire connaître. Je suis tombé par hasard sur certains sites, j’en ai trouvé d’autres, comme le tient grâce à Metallian, et puis j’ai reçu des mails de personnes qui ont vu une chronique et ainsi de suite. Je compte démarcher les labels avec la prochaine démo, j’espère que d’ici là, il y aura un vrai groupe. Je suis donc en recherche permanente de contact … pour les lecteurs que ça tente … 
Tu as récemment sorti un split avec ZARACH' BAAL' THARAGH, parle nous un peu de ce groupe. Pourquoi avoir choisi de sortir le split avec lui ? 
Ca s’est fait tout simplement. Luc à eu mon contact, m’a écrit, on à échangé nos démos, et comme chacun aimait le style de l’autre, quand il m’a proposé de faire un split, j’ai accepté. Je pense qu’il fait ça régulièrement, c’est une bonne idée pour se faire connaître. Je ne connais malheureusement pas grand chose de ses groupes. J’ai deux démos, que j’aime beaucoup. Par contre, sur celle qui est sorti sur le split, je trouve qu’il y à un peu trop de passages atmo, pas avec des claviers, mais calmes avec des son étranges … par contre quand il met le turbo, ça pousse. C’est très underground et très sombre. Le meilleur moyen de découvrir si vous le connaissez pas … c’est … d’acheter le split … 5 euros … (promis j’arrête la pub) 
Que penses tu du son de ce groupe sur le split, on vois une grosse différence avec le tien. 
C’est exact. Je sais qu’il veut que ça sonne crade et underground. C’est un choix délibéré de sa part, ça ne se critique pas, mais ça peut se discuter. Je suis aussi adepte d’un son plutôt sale, je n’aime pas les productions trop nickel. Le mur du son qui vous arrive en pleine gueule et qui vous vrille les oreilles parce que tout est poussé à fond (genre un Dark Funeral récent, ou un Dimmu Borgir) c’est énorme, c’est gros, mais bon … ça fait un peu mal à la tête. Je préfère un son plus malsain, plus froid, mais qui reste audible quand même. 
À long terme, penses tu sortir un album pressé ? (ou un split CD) Comptes tu rester en autoprod ? 
Oui … dés que j’ai trouvé un label. J’espère pouvoir sortir un album si la prochaine démo me permet de décrocher un contrat. Avis donc aux labels qui lisent ces lignes, si vous voulez avoir une idée de ce que fait Unholy War, allez faire un tour sur le site WWW.UNHOLYWAR.ORG, ou demandez moi un cd de la démo ou du split (je rappelle d’ailleurs que dans le cas d’une chronique, d’une interview, pour un label, pour de la promo radio ou autre … le cd et l’envoi sont gratuit). Avec un peu de chance, la démo sera pressé officiellement ! ! ! ! ! 
Comment se passent tes enregistrements ? J'imagine que tu fais tout sur ton ordinateur, pour la batterie tu l'as vraiment enregistré ou c'est une boite à rythme ? Combien de temps çà t'as pris ? 
Je fais tout sur mon ordinateur. Je compose d’abord les riffs à la guitare, je les enregistre ensuite sur l’ordi avec une batterie programmée relativement basique, juste pour avoir un click et être carré. Les riffs s’enchaînent comme ça, et forment un morceau. Parfois, je vire des trucs et les remplace, comme tout le monde. Ensuite je finis les guitares, en ajoutant des mélodies ou un rythme différent pour appuyer le riff principal. Puis la basse, les lyrics, et ensuite je reprogramme la batterie, pour que ça sonne un peu moins niais qu’un simple grosse caisse – caisse claire – grosse caisse – caisse claire – cymbale. La batterie est donc programmé sur l’ordinateur, via midi. Armageddon qui à reprogrammé la batterie de « Annihilation of Mankind » est avant tout un batteur et dispose de plus de matos que moi, d’un ordinateur plus puissant, il à donc pu me sortir une batterie proche d’une vraie. Si on compare les deux démos, on se rend compte que sur le split, ou j’ai tout fait seul, la batterie est plus simple et le sont est un peu plus froid et mécanique. En tout j’ai étalé ça sur le moi de juin 2003, et un peu juillet. C’est en fait assez rapide. L’avantage, c’est que je peux passer une journée entière si je veux, ou juste 1 heure … pour moi c’est le même prix, et le matos est toujours dispo, pas comme en studio. 
Je suppose que ton expérience avec LORD t'as servi pour le mixage et le mastering de tes enregistrements, parles nous de ta première expérience en studio.. Et quelle différence vois tu à l'heure actuelle ? 
Oui bien sûr. Surtout que « Hell’s fuckin’ metal » à été enregistré au local de répète, par Armageddon, avec son ordinateur. Au final, on à un produit bien meilleur à ce que l’on avait fait avant. La promo 2000 n’est pas terrible au niveau production, et l’album que l’on à enregistré et qui n’est jamais sorti, est peut-être bien pire. Nous n’étions pas du tout satisfait de nos deux expériences studio, et cette façon de procéder s’est avérée bien plus efficace. De plus, cela nous à permis d’essayer, et après quelques erreurs, on est arrivé à ce que l’on voulait. Cela me sert aujourd’hui, je sais me servir du logiciel qui nous à permis d’enregistrer LORD, et même si ce n’est pas le meilleur, il me convient. Du coup, quand j’entends certains groupes sortir un album avec un son pourri, je rigole bien, car avec peu de moyens et de la bonne volonté, on peut faire quelque chose de très correct : l’album de LORD à été pressé tel quel, sans retouche ! 
Aurons nous l'honneur de voir un jour UNHOLY WAR en concert ? 
Je l’espère bien ! ! Je n’attends que ça depuis mon dernier concert avec LORD. Dés que j’ai des zicos, on essaye de s’y remettre. Surveillez donc le site, j’espère avoir la joie de pouvoir annoncer une telle nouvelle rapidement ! ! ! 
Merci d'avoir pris le temps de répondre à mes questions, je te laisse conclure cette interview comme bon te semble. 
Merci à toi de m’avoir laissé l’opportunité de m’exprimer. Merci aussi de me soutenir dés le début. Ton site est excellent et très bien fait, bonne continuation. Même si je fais avant Unholy War avant tout pour moi, j’ai envie de trouver du monde pour en faire un vrai groupe et pouvoir m’exprimer sur scène. Et en parlant de scène … Support the underground ! ! ! ! !Hail to the black metal warriors.
With my dark desires
MEPHISTO
Unholy War - C/o LUCAS Arnaud - Wilhelmstrasse 66 - D-63741 Aschaffenburg - Allemagne 
Quelques Liens

FATAL (Death Barbare) : http://www.fatal.clan.st
GOKSTAD (Black Metal) : http://gokstad.free.fr

HERESY (Death Metal) : http://www.heresy.fr.st
NIRNAETH (Black Death) : http://www.nirnaeth.com

OUTCAST (Brutal Thrash) : http://outcast.music.free.fr
POSITIV HATE (Black Heavy) : http://positivhate.propagande.org
RECUEIL MORBIDE (Brutal Death) : http://www.recueil-morbide.com

REPUDIATE (Death metal) : http://www.repudiate.fr.st
S.O.H (Thrash Old School) : http://www.soh.fr.st
LA PART D’OMBRE (Webzine) : http://lapartdombre.free.fr

METALFRANCAIS (Webzine) : http://www.metalfrancais.com

PAVILLON 666 (Webzine) : http://www.pavillon666.fr.st

BACKSTAGE CAFÉ (Café Concert) : http://www.backstagecafe.fr.tc

DISTORTIONS (Disquaire) : http://distortions.site.voila.fr

METAL ACTIVISTE (Forum) : http://www.metal-activiste.fr.st

METALLIENS (Forum) : http://www.metalliens.com

MYTHRID ART (Designer) : http://www.mythrid-art.com
!!!! LE FESTIVAL DE L’ETE À NE PAS MANQUER !!!!
BRAINDEAD OPEN AIR à la PETITE ROSSELLE (50 km au Nord de Metz)

le vendredi 13 août 2004 :

GOREROTTED (UK) – Brutal Death Grind from United Kingdom
INHUME (Hol) – Brutal Death Grind from Holland
VOMITORY (Swe) – Death from Sweden 
SUBLIME CADAVERIC DECOMPOSITION (Fra) – GrindCore from Paris/France
PIGSTY (CZ) – Brutal Death Grind from Czech Republic
INGROWING (CZ) – GrindCore from Czech Republic 
SUPPOSITORY (Hol) – GrindCore from Holland
ZUBROWSKA (Fra) – DeathCore from Toulouse/France
CxMxP (Ger) – GrindCore from Germany 
ORGAN HARVEST (Fra) – Death Grind from Thionville/France
GORED (Ger) – GrindCore from Germany
ABSURDITY (Fra) – Death Thrash from Strasbourg/France
DIERESIS (Fra) – Brutal Death from Besançon/France
DVORHEAD (Fra) – Death from Metz/France 
SPIDER WEB CLEANERS (Fra) – Power HardCore Thrash from Petite-Rosselle/France 

le samedi 14 août 2004 :

CRIPPLE BASTARDS (Ita) – GrindCore from Italy 

 BLOCKHEADS (Fra) – GrindCore from Nancy/France 

KRONOS (Fra) – Brutal Death from Epinal/France  

 INHUMATE (Fra) – Grind Death from Strasbourg/France 

GRONIBARD (Fra) – Porno Gore Grind from Lille/France 

 BATHTUB SHITTER (Jap) – Grind from Japan 

FATE (Fra) – Brutal DeathCore from Paris/France 

 AHUMADO GRANUJO (CZ) – GrindCore from Czech Republic 

BRAINWASH (Ita) – Extreme Brutal Death from Italy 

 RECUEIL MORBIDE (Fra) – Brutal DeathCore from Montbélliard/France
MINDFLAIR (Ger) – GrindCore from Germany 
 MINCING FURY AND GUTTURAL CLAMOUR OF QUEER DECAY (CZ) – GrindCore from Czech Republic 

 F.U.B.A.R. (Hol) – GrindCore from Holland 

 LOATHING (Fra) – Brutal Death from Marseille/France 

 HYBRID VISCERY (Bel) – GrindCore from Belgium 

 D.H.I.B.A.C. (Fra) – GrindCore from Nancy/France
UNFORMED (Fra) – Brutal Death Grind from Strasbourg/France

Free parking and free camping on the festival area!
Foods, Drinks and Metal Market!
Price :
Pass 2 days : 30€ in advance, 35€ at doors. - Pass 1 day : 20€ in advance, 25€ at doors. + 2€ for postage rate

Official Website : http://www.braindeadopenair.fr.st
Newsletter Gratuite N°01
Crypt of Dr.Gore – c/o  ALFONSETTI Mathieu – 5 rue des acacias – 59 169 Erchin (France)

Mail : dr.gore@free.fr / Site : http://dr.gore.free.fr / Tel :  06.76.35.94.08
