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Haemorrhage / Denak (Split CD)

Et voici que 2 labels Espagnols s’allient en 2004 pour sortir un split CD des 2 pilliers du grind Espagnol. « Reek of putrefaction records » et « Sacomatose records ». Ce split fera tout simplement ravir tous les fans de grind et de ces groupes. Il n’est plus nécessaire de les présenter. On commence avec 6 titres de Haemorrhage, tous les titres aussi accrocheurs les uns que les autres, du pur death gore comme on en fait plus ! 9 titres de Denak, grindcore brutal et donnant tout ce qui est bon à ressentir, on les connait, que dire de plus sur eux ? ! Comment résister, c’est un CD à disposer chez  tous grinders qui se respectent.

CIRCE enregistre bientot son 2e album « Divinikon Chaos » qui verra le jour début 2006 sur KALY PRODS. Le nouveau catalogue est disponible sur simple demande.

Le groupe GOMORY (brutal death) vous invite à découvrir sur leur site internet, le clip video de leur premier album « Destruction & Misery » produit par le label SNAKEBITE PRODS. http://www.gomory.fr.st
L’enregistrement du premier album de BLOODSHED « March Of The Undead » débutera fin avril au Wolf Angel Studio (Montpellier)
Cause For Effect : Professional 300 (MCD)

J’étais tombé sous le charme de leur album en 2003, et voilà qu’ils reviennent avec un MCD 18 titres (oui oui !) pour une durée de environ 14 minutes. Toujours sorti sur le label Brésilien « Bucho Discos ». J’ai cru reconnaitre des titres figurant sur l’album mais la plupart sont de nouvelles compos, bien techniques et qui me fait craquer à la moindre écoute ! Du Grind Jazzy Death comme on ne l’a jamais fait, pour résumer il s’agit d’un jeu de basse au son clair accompagné d’un jeu de batterie (bordel, çà bourre quand même !), sur lequel on ajoute un chant death bien profond. Il n’y a plus de guitare depuis quelques années déjà, et c’est pas plus mal ! De quoi se prendre une bonne claque !
Disgorge : Gorelics (Album)

Lorsque je suis tombé sur ce CD, je n’ai pas pu résister à l’acheter. Disgorge est un groupe que j’adore, et cet album dont j’ignore la date de sortie est une pure merveille. Il s’agit en fait de la réédition des démos et de tous les vieux splits introuvables à l’heure actuelle, le tout par le biais de « embrace my funeral records ». Ces mexicains sont de sacrés bouchers ! Rien à dire, rien qu’en regardant les photos à l’intérieur du livret, çà n’a plus rien à voir avec maintenant malheureusement au niveau du jeu de scène depuis le départ de Antimo (basse / chant). Des purs blasts et des riffs lourds à souhait, une voix gutturale et gore. De quoi ravir les amateurs de goregrind !

Infest : 1st D-mo (Démo)

Voici donc la première demo d’un jeune groupe français provenant de Bayonne, elle a vu le jour en janvier 2005. L’enregistrement est bien correct, ce groupe évolue dans un registre deathcore avec quelques variantes dans le grind au niveau de la batterie lorsqu’elle se met à blaster. Le reste de leur musique est death avec des voix criardes très HxC, le jeu de basse semble etre pas mal présent sur cette démo. Pour un jeune groupe, çà bouge pas mal !

Leng Tch’e : Death by a thousand cuts (Album)

Bien joué pour le label Italien “The spew Records”, cet album est vraiment genial. Pour ceux qui ne connaissent pas Leng Tch’e, ils sont belges et nous jouent un grindcore brutal et entrainant. La pochette est très explicite et leur musique vous en foutra plein la vue. Un jeu de guitare simple et efficace, la batterie qui donne envie de bouger, un chant criard et gore impressionant au niveau des nombreux changements ! 18 titres qui en valent la peine, vous aimez le brutal ? vous aimez le grindcore ? vous adorerez cet album. Faites vous plaisir !!

Hutt : Sessão Descarrego (Album)

Après une première démo bien satisfaisante, les brésiliens de Hutt reviennent en force avec un premier album sorti sous la couverture de « 2 + 2 = 5 records ». Ce n’est peut être pas un label qui fait parler de lui, mais c’est tout à son honneur de sortir une production telle que celle ci ! Après une intro, çà commence direct en gueulant, premier titre très grindcore et bien énergétique, le reste de l’album sonne bien bourrin et parfois avec des passages plus death métal, la basse semble bien présente. C’est très jouissif !! Une version tape est sortie avec la première démo ainsi que cet album chez « Nihilistic Holocaust » (France) à un prix plus que abordable, n’attendez pas plus longtemps, c’est un album à posséder !

Lex Talionis : The Supreme Aggression (Album)

Lex Talionis, groupe français signé sur le label « Deadsun Records ». Ils jouent une musique très personnelle et plutot particulier à écouter, le rythme de batterie est donné par une boite à rythme ne ressortant uniquement le son de la grosse caisse en mitraillette, sur lequel on ajoute un jeu de guitare très mélodique, on peut noter de bons solos, parfois aussi à la basse. Le chant s’avère death, mais impossible à décrire, il reste particulier ! Cet album reste accessible aux auditeurs de styles assez éclectiques dans le métal.
!! SUPPORT THE UNDERGROUND !!
Potential Threat : SF (Album)

Ayant reçu ce CD il y a quelques temps déjà, je décide de tout de même caser quelques mots sur ces pages. Ce groupe nous vient des Etats unis, je n’ai pas grand chose à dire dessus.. Ils jouent un style de thrash mélodique assez lent et avec une basse bien mise en avant. Le chant est chanté (bah oui, çà arrive..), mais bon je dirais que c’est le genre de groupe facilement accessible aux jeunes trendies.

Mincing Fury And Guttural Clamour Of Queer Decay : Lamentations (Album)

Avec un nom comme çà, je ne peux resister à acheter ce CD. Et j’en suis très satisfait, cet album est sorti en 2002 chez « Bizarre Leprous Production » (çà ne m’étonne pas d’eux) . Ce groupe tchèque évolue dans un registre grindcore excellent et qui donne la patate ! Ils ont de l’énergie et ils risquent de plaire à toute personne aimant le grind et le chant de porcin. A noter une reprise de « Last Days Of Humanity ». Amis grinders, je ne peux que vous le conseiller si vous ne connaissez pas encore !

Solekahn : The Great Divider (Album)
Après avoir sorti un premier MCD, Solekahn nous revient directement avec son premier album chez « Sacral Prod ». Pour ceux qui ne connaissent pas encore, ils jouent un death metal lourd et gras aux vocaux résonnants. Rien à redire là dessus, ils nous mettent une ambiance que peu de groupes de death metal actuels nous fournissent. Pas besoin de faire quelques chose de brutal à souhait avec des blasts dans tous les sens pour faire du bon death. Solekahn en est la preuve. Des solos old school et une rythmique entrainante pour des morceaux carrés et donnant une personnalité au groupe. De plus, le CD contient une vidéo clip bonus.

Heruka : Leggenda (Album CD-R)

Bien que je ne sois pas un fan de black metal, je tiens à parler de cette démo dans ces pages. Heruka est un projet Italien né dans les mains de « Adranor ». Voici une démo sortie en 2005 avec une super qualité, aussi bien au niveau visuel que auditif. Le jeu de gratte / basse entraine une certaine atmosphère dans leur musique, celle des valeureux guerriers combatant pour le plaisir du peuple dans les arènes aux lions, où le sang coule à flot à travers une lame d’épée. Voilà les images qui me passent devant les yeux à entendre cette mélodie. Le jeu de batterie s’avoue également très efficace, le support CD est plus que présentable avec une pochette illustrée d’une carte de l’ile de « Trina-Hoc »  où sont indiquées des villages comme « Heruka ». Enfin, que dire sur ces légendes ? Mis apart qu’elles inspirent une musique super carrée et bien foutue.

M.D.U : Le Retour Du Doigt (Album)

J’avais déjà eu l’occasion d’écouter leur split avec « Sale Hope » sorti en 2001. Soit l’écoute n’avais pas été très attentive, soit leur délire s’est accentué. Rien que l’intro médiévale avec des paroles débiles, comme toutes les intros ou leurs paroles devrais-je dire. Bon, on va pas dire, quand çà joue, ils font pas semblant, c’est lourd et bourrin. Mais les délires du genre « Oussama pas l’air  très solide ces deux tours là », c’est bien beau mais çà fait rire une fois, après çà lourde. On a une petite reprise de « Slayer » également, avec du kazoo. Aussi une flute que l’on entend tout le long du CD. Enfin, il y a tellement de groupes qui jouent ce style, que dire de plus ? Dommage.

Gorgasm : Neurotripsicks (Album)

J’avais déjà été séduit par leur CD promo 2003, et voici une surprise de revoir ce groupe avec son premier album chez « Deadsun Records ». Attention, à ne pas confondre avec les Gorgasm américains. Rien à voir au niveau du style, ce groupe nous venant de la région de bordeau évolue dans un style death technique excellent avec une voix d’ogre alterné avec du chant porcin. Des solos à gogo, très groovy ! Rien à dire là dessus, si vous aimez le death technique vous allez adorer Gorgasm !

Fractal Point : The Bizarre Machinery Of Universe (Album)
Eh bien que dire sur les activitées actuelles de “Deadsun Records” ! çà tourne pas mal death technique, Fractal Point est un groupe Suisse évoluant dans un registre un peu plus rythmé que Gorgasm (Fr) mais un peu moins technique. Le chant est guttural à souhait, la basse assez présente et les parties guitares sont très mélodiques. A noter un long morceau instrumental en plein milieu de l’album, çà repose l’oreille mais çà repars direct après. Un album que vous vous devez de posséder !

Crypt Of Dr.Gore
(http://dr.gore.free.fr)
doc.gore@gmail.com
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Chaulnes (80)
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Et me revoici de nouveau sur la route pour un festival, cette fois ci sur deux jours. Vous en avez surement entendu parler : le KILLER FEST. Partant samedi en début d’après midi, je suis arrivé à Chaulnes un peu en avance, et voilà qu’à peine je sors de ma voiture, des camarades nordistes pointent leur nez également ! Je ne serais pas dépaysé. Vers 16h, ouverture des portes, tout le monde rentre petit à petit et le premier groupe se prépare à jouer.

EDENMYST, groupe nordiste nous venant des environs de Lille et évoluant dans un registre que je n’ai pas trop l’habitude d’écouter. A mon souvenir, je les qualifierais de death black avec des variantes mélodiques en chant « chanté » (comment dire autrement ?). c’est la première fois que j’assiste à un de leur concert et je fût pas mal surpris de leur style qui n’est pas très commun, le chanteur a du charisme et la patate au niveau du chant, il a l’air d’alterner tous les types de chants assez facilement. Leur musique laisse place à des passages instrumentaux très calme mais pas très long, ce qui ne lourde pas le public. La batterie tenue par Marc (qui évolue dans FERA) n’est pas très rapide mais a le mérite de bien se confondre au reste de la musique. Un show satisfaisant pour un jeune groupe prometteur !

Et voilà qu’ils laissent la place à OUTCAST, groupe nous venant de la région Parisienne que j’avais déjà eu l’occasion de voir une fois. Mon avis n’en a pas changé. Certes leur musique donne bien, çà a de la technique, de la patate, mais elle reste un peu trop linéaire à mon gout. Comment différencier tous les morceaux sans connaitre leur album récemment sorti ? Ils évoluent dans un registre thrash death bien avec un chant thrash gueulé. Leur musique est bien faite, mais peu variée.

Voici le tour de HORRESCO REFERENS, c’est la première fois que je les vois en jouer, j’avais eu l’occasion d’écouter un de leur album et leur style me semblait pas mal. Çà se confirme en les voyant sur scène, c’est bien fait et varié. Des passages alternant du chant black crié et du chant mélodique. Se qualifiant de Lust Metal puisque leurs parolent traitent principalement de sexe, bon en même temps l’apparence du chanteur (tshirt moulant et pantalon en cuir avec le chapeau de cowboy..) semble un peu nous révéler le genre de textes.

Prend ensuite la place de KRONOS, groupe tant attendu de la soirée pour ma part. J’étais venu les soutenir et j’avais été très convaincu par leur dernier album sorti chez Xtreem Music (Disgorge, Zubrowska...) : « Colossal Titan’s Strife » que j’ai trouvé particulièrement excellent. Ce groupe des Vosges évolue dans un style brutal death qui a de l’énergie à donner, et leurs riffs bien variés sont très entrainants. Le batteur (très sympa au passage) est un barbare derrière les fûts, çà blaste, çà blaste et oui, le rythme est donné ! Un chant guttural à souhait, au public de suivre la cadence. Rien à dire là dessus, ils ont fait un super show digne de ce nom et ont réussi à énerver le public un sacré coup !

GARWALL enchaine derrière, on change carrément de style. C’était la troisième fois que je les voyait sur scène et mon image d’eux ne change toujours pas. J’ai regardé quelques titres avant de m’esquiver boire des bières, et bon... Style heavy musicalement, quelques passages black et un chant black très prononcé. Une chose que je ne cèsse de dire c’est qu’il n’y a pas de dialogue entre le groupe et le public (que ce soit pendant le show, ou en dehors, on ne les a pas trop vu dans la salle à regarder les groupes jouer...). Allez j’en ai assez dit sur eux.

IN QUEST prend son tour, je n’ai pas grand chose à dire sur eux vu le peu de temps où j’ai assisté à leur show, ils ne m’ont pas choqué. C’est du death metal, quoi de particulier ? Bonne question. Euh peut etre juste qu’ils sont Belges. Mais j’ai passé quasiment tout leur show dehors, ils ne m’ont pas convaincus.

INSIDE CONFLICT s’installe, même sauce que les précédents, ils ne m’ont pas convaincus, j’avais écouté un de leur album et rien ne m’a choqué. Trop hardcore à mon goût, mis apart quelques blasts de batterie mais j’ai passé tout leur set dehors.

Et l’heure du dernier groupe arrive, les allemands de TANKARD avaient déjà bien picolé pendant les premières parties et çà ne les empêche pas de continuer à boire en jouant. En même temps, c’est çà les thrashers allemands ! çà bouge dans tous les sens sur scène, ils ont la maitrise de leur instrument et le chanteur entraine la foule, n’oublions pas son gros ventre qu’il n’arretait pas de montrer et le micro qu’il mettait dans son short pendant les passages instrumentaux. Je pense que je n’ai pas besoin de présenter le groupe ni de trop décrire leur musique, vous les connaissez, et sur scène, ils assurent !

La première partie du festival se termine par ce set très arrosé. Et le bilan de la première journée me semble etre assez positif mis apart quelques groupes (dans un sens, les styles étaient variés pour le plaisir de tout le monde). J’ai eu le plaisir de revoir le bon Mickey (Recueil Morbide, brutal death de MONTBELIARD) avec son camarade qui pratique les ondes téluriques (sire, je ne connais pas encore votre nom !) qui ont fait le déplacement avec les messieurs de Kronos depuis l’Est de la France. Pas mal de groupes étaient également présents en auditeurs, j’ai eu l’occasion d’y revoir notamment le Skull et Machine de FATAL (barbarik death du HAVRE), Dr.Beurk (PSORIASIS, chirurgical death de PARIS). C’est bien cool les gars, on les voit les gars motivés !!

Une soirée s’achève et tout le monde repars plus ou moins de son coté (merci à Thibaut de SPIRITUAL DISSECTION de m’avoir hébergé). Quelques campeurs dorment sur place, et me voici de retour dimanche en début d’après midi, on voit là de sacrés cadavre, la nuit a dû être bien rude. Que des gueules de bois ! et çà se ressent dans le public du deuxième jour. Le premier groupe commence à jouer, il s’agissait de WERGELD que je n’ai pas pu voir puisque je ne suis rentré qu’après leur show.

Je rentre dans la salle et DECLINE OF HUMANITY qui a déjà un sacré nom dans la région de Amiens fait quelques essais son avant de reprendre. Leur death metal semble bien efficace et la présence de la basse m’a pas mal réjoui. C’est la principale chose qui m’a marqué dans ce groupe à vrai dire. Je n’ai plus trop souvenir du reste de leur musique, il me semble que ce n’était pas super brutal et que le chanteur avait la patate.

Et paf, deuxième groupe que j’attendais de voir avec impatience : BENIGHTED. Ils enfilent leurs armes et tournaient un DVD ce soir là. Leur dernier album m’avait parfaitement convaincu et leur jeu de scène m’en a mis une belle ! Dès les premiers coups de caisse claire (en blast), on sent tout de suite que le groupe a une putain d’énergie. Et çà gueule, et çà pogote, et çà slame et çà vous met une vilaine claque. Bien que signés chez Adipocere, ce groupe n’a pas la grosse tête du tout, ils ont été très présent dans le public pendant les autres shows. Du bon death metal au chant criard à souhait, ya de la maitrise des instruments. On a eu le droit à une reprise de Napalm Death « Suffer The Children » avec Sven (Aborted) en invité au chant ! Pour ceux qui ne connaissent pas, achetez leur dernier bébé : ICP !

BROKEN EDGE s’est pris un sacré carton ce soir là. Pourquoi ? le public peu tolérant ? le public était crevé du show de BENIGHTED ? les gens n’aimaient pas le nom du groupe ? pas assez bourrin ? Bref, j’avais eu l’occasion d’écouter le « CRIMSON II » qui n’est certes, pas mon style. Mais pour le genre, on va dire que c’est bien fait. Le groupe produit par Dan Swano joue un power thrash pas très énergétique, et l’absence d’une deuxième guitare se laisse ressentir (bien que la basse soit très présente) pendant les solos qui s’avèrent un peu trop sec, et ne sont pas très maitrisés, le principal c’est tout de même de se faire plaisir pour les zicos, dommage qu’il n’y ai eu que si peu de monde pendant leur set.

Et ABORTED relance le public pendant un show brutal death et en présentation de leur nouvel opus qui doit sortir courant avril me semble t-il. Il s’agissait là de la deuxième fois que je les voyais (la première remonte à 2001), et ils semblaient là en forme pret à montrer de quoi ils sont capable. De l’énergie sur scène, de la barbarie dans la fosse et revoilà la foule repartie. Ils ont joué des titres assez variés de leurs différents albums. Je pense qu’il n’est pas nécessaire de les présenter.

Ils ont du raccourcir leur set pour laisser place à un groupe qui n’était initialement pas prévu à l’affiche. SUMON, un nom qui m’est inconnu mais il s’agissait d’un groupe américain qui m’a bien marqué de par leur charisme sur scène, leur haine qu’ils entrainent et de rudes ivrognes ! Encore un bon batteur qui blaste comme un sot ! changement de style de la soirée, le black métal reprend les rennes jusqu’à la fin. Bien que je ne sois pas fan de ce style, ce groupe assure et a mis une claque à pas mal de monde.

Viens le tour de la tête d’affiche de la soirée, GOD DETHRONED, ils sont connus dans le milieu, mais inconnu à mes yeux. Encore du black métal qui était en tournée avec le précédent groupe. Pareil, j’ai trouvé çà pas mal, des touches mélodiques rendaient leur musique bien audible mais de là à vous sortir des influences, impossible ! Je ne connais pas assez le milieu.

Pour résumer le week end, on va dire que le KILLER FEST était une bonne expérience et j’espère y retourner l’année prochaine avec une affiche aussi bien. Ils ont bien géré le coup de faire çà un week end où le lundi était férié, çà a ramené un maximum de monde pour satisfaire tout le monde ! Je tiens à remercier les nordistes s’étant rendu à ce fest, les groupes, le public, et les organisateurs ! MERCI.

News DEADSUN RECORDS :
« Alter Ego » le CD de SKW a fait l’objet d’un concours dans Hard Rock magazine.

Puis ce sera le tour de « Splatter Mania », le CD d’ultra brutal death gore Italien BESTIAL DEVASTATION qui sera sur une compile que s’apprète à sortie le label français Meat 5000 Recs.

Deadsun Recs s’occupe de la promotion et distribution du groupe Suisse YOUR OWN DECAY. Le CD « Recollection » est disponible.
ANNULATION le groupe Suisse de Thrash Death dont le prochain CD sort sur Deadsun va tourner cet été avec NUCLEAR ASSAULT.

REAPERS est confirmé pour jouer au Metal Camp en Slovénie aux cotés de Slayer, Anthrax, Kataklysm..

http://deadsun.free.fr
